
PESQUISA SOBRE USO DE DISPOSITIVOS PARA TRABALHO NO BRASIL

Pesquisa realizada para identificar hábitos de trabalhadores brasileiros ao utilizar dispositivos 
como computador, celular, notebook e tablet, especialmente durante o período da pandemia, 
em que muitos estão em home office. Foram recebidas 2.997 respostas de usuários brasileiros 
do aplicativo dfndr security, entre 27 de agosto e 2 de setembro de 2020, que se declararam 
empregados em empresas com 30 ou mais funcionários. As projeções de potenciais vítimas 
foram feitas com base em dados divulgados pelo IBGE sobre a população brasileira 
trabalhando formalmente: 30.154.000 de brasileiros, no primeiro trimestre de 2020. 


www.psafe.comA PSafe ( ), maior empresa de cibersegurança privada da América Latina, 
desenvolve e distribui gratuitamente soluções mobile de proteção, desempenho e privacidade 
para usuários de smartphones Android e iOS. Criada em 2011, conta atualmente com mais de 
300 milhões de instalações de suas soluções de segurança para celulares. A PSafe possui a 
maior base de ameaças e ataques digitais do Brasil, que alimenta seu sistema de Inteligência 
Artificial, capaz de detectar novas ameaças virtuais em menos de 1 segundo.
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*A pergunta acima permitiu múltiplas respostas.

Você utiliza algum outro dispositivo para 
trabalhar?

Celular 43,77%

Tablet 2,37%

Não utilizo 51,08%

Outro 6,28%

*A pergunta acima permitiu múltiplas respostas.

Qual é o sistema do seu computador (ou 
notebook) de trabalho?

Windows 86,55%

Linux 3,64%

Mac 1,01%

Outro 8,80%

*A pergunta acima permitiu múltiplas respostas.

Você utiliza algum outro outro app de 
comunicação instantânea no computador 
ou (notebook) de trabalho?

Slack 2,87%

Telegram 10,02%

Facebook Messenger 32,75%

WeChat 3,40%

Não utilizo 48,95%

Outro 17,33%

Quantos funcionários tem a empresa em 
que você trabalha?

Mais de 30 funcionários 22,85%

Entre 1 e 29 funcionários 16,80%

Não estou trabalhando 60,36%

Você costuma usar computador (ou 
notebook) para trabalhar?

Sim 54,87%

Não 45,13%

Você usa WhatsApp no computador (ou 
notebook) de trabalho?

Sim 46,95%

Não 53,05%

Você já pegou vírus no computador (ou 
notebook) que usa para trabalhar?

Sim 39,84%

Não 60,16%

Você já acessou algum site de golpe no 
computador (ou notebook) de trabalho?

Sim 23,26%

Não 76,74%

Alguém já acessou uma conta sua sem 
autorização e se passou por você?

Sim 16,08%

Não 83,92%

Já pegou vírus no seu celular pessoal? 

Sim 42,71%

Não 57,29%

*Pergunta para os que declaram usar celular para 
trabalhar

Você usa proteção contra site falsos 
instalado no seu computador (ou 
notebook) de trabalho?

Sim 70,88%

Não 29,12%
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